

## Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

### PROJETO DE LEI Nº 14/2024

Dispõe sobre a denominação da Rua "B" do loteamento Residencial Cachoeira em Santa Barbara d'Oeste, como **Rua Luiz Tedesco**.

Autoria: Vereador Carlos Fontes.

A Câmara Municipal de Santa Barbara d'Oeste Decreta:

**Art. 1º** A Rua "B" do loteamento Residencial Cachoeira, passa a ser denominada **Rua Luiz Tedesco**.

**Art. 2º** A Biografia do homenageado passa a fazer parte integrante dessa Lei.

**Art. 3º** A Prefeitura Municipal no momento oportuno afixará a placa denominativa para a perfeita identificação da respectiva Rua.

**Art. 4º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 05 de janeiro de 2024.

**CARLOS FONTES** 

-Vereador União Brasil



## Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

PROJETO DE LEI Nº 14/2024 - PÁGINA 02

#### **BIOGRAFIA**

**Luiz Tedesco**, nascido em 21/04/1942, em Santa Bárbara d'Oeste, era casado com Vilma Sério Tedesco , com teve 3 filhos; Dennis Luiz Tedesco , Mauricio José Tedesco e Luiz Tedesco Filho( in memoria ).

De uma família tradicional, centenária da nossa cidade, Luiz Tedesco atuou por vários anos na politica, disputando eleições algumas eleições. Atuou muitos anos na área têxtil, sempre com sucesso. Foi conselheiro e presidente do Esporte Clube Barbarense no biênio 1996/1997 e sempre colaborou com as entidades sociais do nosso Município.

Foi Candidato a prefeito em 1976, pela extinta Arena, tendo como vice, o saudoso Antônio Froner. Em 1982, foi candidato a prefeito pelo PDS, e como companheiro de chapa, o saudoso e ex-vereador Arnaldo Boaretto.

Foi presidente também desses dos partidos Arena e PDS.

**Luiz Tedesco** faleceu em 31/07/2013, deixando muitas saudades para a famílias e amigos.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 05 de janeiro de 2024.

**CARLOS FONTES** 

-Vereador União Brasil



# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=K0467TEKND018264">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=K0467TEKND018264</a>, ou vá até o site <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: K046-7TEK-ND01-8264

